
 
 
 

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ – HUN 

IN 14349 HEGYMÁSZÓ SZIMULÁTOR inSPORTline 
Mesenero 

 
 



2  

TARTALOM 

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK ................................................................................................................... 3 

A GÉP RÉSZEI ........................................................................................................................................ 4 

ALKATRÉSZLISTA .................................................................................................................................. 4 

ÖSSZESZERELÉS LÉPÉSEI.................................................................................................................. 5 

A GÉP ÖSSZECSUKÁSA ÉS SZÉTNYITÁSA ........................................................................................ 7 

FELHASZNÁLÁS ..................................................................................................................................... 7 

GARANCIÁLIS FELTÉTELEK, REKLAMÁCIÓ ....................................................................................... 8 

 



3  

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 

1. A gépet egyenes és tiszta helyen állítsa fel, hogy semmi ne befolyásolja a működésben. 

2. A gépet rendszeresen tisztítsa, tartsa karban. A fém részek könnyen rozsdásodhatnak. 

3. A gép használata előtt konzultáljon orvosával az Ön egészségi állapotára vonatkozóan. 
Különösen akkor fontos, ha egészségi problémával rendelkezik.  

4. Óvatosan tornázzon, ne terhelje túl magát. Fizikai képességeihez mérten tornázzon. Ha 
fájdalmat érez, vagy szédül, azonnal hagyja abba az edzést. 

5. Minden edzés előtt bizonyosodjon meg róla, hogy a csavarok és az anyák megfelelően 
vannak-e rögzítve, jól be vannak-e húzva. 

6. A gép outdoor használatra nem alkalmas. 

7. Az állítható részek ne álljanak ki, akadályozhatják Önt a az edzés során. 

8. A gép közelében ne tartózkodjon gyermek vagy állat. Gyermek csak felnőtt felügyelete mellett 
tartózkodhat a gép közelében. 

9. A mozgó részek közelébe ne tegye kezét, lábát, haját. A kezét mindig csak az arra kijelölt 
helyre tegye.. 

10. Észszerűen tornázzon, kerülje el a sérüléseket. 

11. A gépet csak a használati útmutató olvasása után használja. A gépet ne használja, ha nincs 
teljesen összeszerelve. Ha valamiben nem biztos, kérdezze a szervízes kollégákat.  

12. A gépet egyenes és tiszta helyre állítsa. Biztonsági okokból a gép környezetében hagyjon 
legalább 0,6 m helyet szabadon. 

13. Az edzés közben kényelmes öltözéket viseljen. Kerülje e lezser ruházatot, beakadhat a gép 
mozgó alkatrészeibe. Kényelmes sportcipót viseljen  A cipőfűzőt erősen húzza meg. 

14. Egészségügyi problémákkal rendelkeő személyek részére a gép használata alkalmatlan. A 
gépet nem használhatják csökkent figyelemmel, reakcióképességgel, vagy egyéb 
korlátozásokkal rendelkező személyek. Kevés tapasztalattal rendelkezők az edzés előtt 
kérjenek segítséget.   

15. A gépet terhes nők nem használhatják. 

16. A gépet egyszerre csak egy személy használhatja. 

17. A gépre és gép közelébe ne helyezzen éles tárgyakat. Összeszerelés során legyen óvatos, ne 
sértse, vágja meg a kezét. 

18. A gép max. teherbírása: 150 kg. 

19. Kategória: HC (EN 957 norma) otthoni használatra alkalmas. 

20. FIGYELMEZTETÉS: A túlterhelés súlyos sérülést, halált okozhat. Ha rosszul érzi magát, 

azonnal hagyja abba az edzést. 



4  

A GÉP RÉSZEI 
 

ALKATRÉSZLISTA 
 

Szám Megnevezés Leírás db 

1 Állítható markolat  2 

2 Fő oszlop  1 

3 Ék Ø7.8x42 2 

4 Anya M10 4 

5 Csavar M10x40 4 

6 Első tartórúd  1 

7 Tartórúd burkolat  4 

8 Hátsó tartórúd  1 

9 Ék Ø7.8x57 1 

10 Fix markolat  2 

11 Anya M8 1 

12 Alátét Ø16xØ8x1 1 



5  

13 Csavar M8x35 1 

14 Hátsó támatszték  1 

15 Ék Ø7.8x87 1 

16 Imbuszkulcs  1 

17 Villáskulcs 13 - 17 1 

18 Alátét Ø20xØ10x1.5 4 

 

ÖSSZESZERELÉS LÉPÉSEI 

1. lépés 

Az első tartórudat (6) erősítse a fő oszlophoz (2). Használja a csavaokat M10x40 (5), alátéteket 
Ø20xØ10x1.5 (18) és anyákat M10 (4). Helyezze fel a tartórúd burkolatot (7) az első és a hátsó 
tartórúdra.  

2. lépés 

A kép alapján erősítse fel a hátsó támasztékot (14) az ék Ø7.8x87 (15) segítségével. Erősítse a hátsó 
tartórudat (8) a hátsó támaszték (14) végéhez.  

Használja a csavarokat M10x40 (5), alátéteket Ø20xØ10x1.5 (18) és anyákat M10 (4). Erősítse a fix 
markolatokat (10) a hátsó támaszték (14) felső részéhez. 



6  

3. lépés 

Erősítse a hátsó tartórudat (14) a fő oszlophoz (2) a csavarok M8x35 (13), alátétek Ø16xØ8x1 (12) és 
az anyák M8 (11) segítségével. A hátsó támaszték állítható fogantyúját az Ø7.8x57 ék (9) segítségével 

ersítse a fő oszlophoz. Az alsó nyílás a gép szétnyitott állapotban lévő fixálására, míg a felső nyílás a 
gép összecsukott állapotban lévő fixálására szolgál.  

 

4. lépés 

Az állítható markolatokat (1) a Ø7.8x42 ékek (3) segítségével erősítse a fő oszlophoz (2). 



7  

A GÉP ÖSSZECSUKSÁSA ÉS SZÉTNYITÁSA 
 

 A gép szétnyitásakor csúsztassa az éket (9) az alsó nyílásba (edzés előtt). 

 A gép összcsukásakor csúsztassa az éket (9) a felső nyílásba és az éket (15) az alsó 
nyálásba. 

 

FELHASZNÁLÁS 

A gép segítségével hasonló mozgási forma kivitelezhető, mint hegymászás közben. Az edzés során 
átmozgatja az alsó és a felső testrészeit, fokozza az anyagcserét és több kalóriát égethet el. Az Ön 
súlya elegendő ellenállást fejt ki az edzés során. 

A lábát úgy tartsa a pedálon, hogy tornázás közben érezze a comb- és farizom edzését (húzódását, 
terhelését). Ha a vádlit szeretné erősíteni, úgy lépjen a pedálra, hogy a lábujjak közel legyenek a 
pedálhoz. Fogja meg az állítható markolatot és engedje, hogy a karok, a vállak, a mellkas és a hát is 
felvegye az edzés ritmusát. Ha edzés közben fáj a válla, a fix markolatot markolja. Bizonyosodjon meg 
róla, hogy a fejét egyenesen tartja és előre néz – az edzés során ne terhelje a nyakat. Ha növelni 
szeretné az edzés intenzitását, emelje feljebb a lábakat vagy növelje a frekvenciát.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8  

 

GARANCIÁLIS FELTÉTELEK, REKLAMÁCIÓ 

 
Garanciális feltételek  

Jótállás  
Az eladó 24 hónapos garanciát nyújt a vevőnek, kivéve ha a jótállási számlán, vagy egyéb dokumentumon más 

garanciális idő szerepel. A kötelező jótállás időtartama nem érinti a vevőt.  

Az eladó garanciát vállal a minőségre, ha az eladott termék a normál célnak megfelelően van felhasználva, és 

megtartja a szerződésben elfogadottakat.  

 

A garanciális feltételek nem érvényesek a következő esetekben:  

 

-  a felhasználó által okozott károk, pl. nem szakszerű szerelés, az áru megrongálása helytelen javítással  

- helytelen karbantartás  

- mechanikai károsodás  

- elhasználódott alkatrészek a mindennapi használat során (pl. gumi és műanyag alkatrészek, mozgó 

mechanizmusok, stb.)  

- elkerülhetetlen esemény, természeti katasztrófa  

- szakszerűtlen beavatkozás  

- szakszerűtlen használat, amely ellentétes a termék besorolásával (HC, HA – otthoni használatra, SC,S – 

edzőtermi használatra) 

-  szakszerűtlen kezelés, helytelen elhelyezés, magas illetve alacsony hőfokhatás, víz, aránytalan nyomás, 

szándékosan átalakított alak és nagyság változtatás  

 

 

Reklamáció igénylés  

 

Reklamációkérelem eljárása  
A vevő köteles az eladó által eladott árut mihamarabb átnézni. A vevő az ellenőrzést lehetőleg úgy végezze, hogy 

az esetleges hibákat észrevegye.  

Reklamáció esetén a vevőnek be kell mutatni a vásárlást igazoló dokumentumot a gyártási számmal. Amennyiben 

az igazolószelvény hiányos, az eladónak jogában áll elutasítani a reklamációs kérelmet.  

Amennyiben a vevő olyan hibabejelentést tesz, melyre nem vonatkozik a jótállás (pl. nem teljesítették a garanciális 

feltételeket, a hiba tévedésből lett jelentve, stb.) az eladó jogosult a költségtérítésre. A szerelési költség az 

érvényben lévő árlista alapján lesz elszámolva.  

Ha az eladó a tesztelés során nem találja hibásnak az árut, jogában áll a reklamációt érvénytelennek tekinteni, és 

jogosult az érvénytelen reklamációkor felmerülő költségek visszatérítésére.  

Amennyiben a vevő olyan hibabejelentést tesz, melyre vonatkozik a jótállás, az eladónak kötelessége a hibát 

elhárítani, esetlegesen új árut adni. Az eladó a vevő beleegyezésével más termékre is cserélheti a hibás árut. A 

kártérítés rendezése e bekezdés alapján az eladóra vonatkozik.  

Az eladó a reklamációt az áru kézhezvételétől számított legkésőbb 30 napon belül rendezi, amennyiben nincs más 

idő megegyezve. Az érvényes nap az eladó által eladott, de cserére kerülő termék eladásánál feltüntetett nap. 

Amennyiben az eladó nem tudja elrendezni a reklamációkérelmet, megegyezik a vevővel más alternatív 

lehetőségben. Ha ilyen megegyezés nem jön létre, az eladó köteles anyagi kártérítést fizetni a vevőnek.  

 

 

Eladás dátuma:                                                                                               Eladó bélyegzője  és aláírása:  

 

 

 

 

Forgalmazó: 

Insportline Hungary Kft. 

 2500 Esztergom, Kossuth Lajos u. 65. 

 www.insportline.hu 

tel./fax: 0633-313-242 


